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Dnešním dnem začíná nová kapitola v historii informačního a diskuzního webu Naše
Kosmonosy. Na internetové adrese, která vás dovedla až na tyto stránky, naleznete jak to, co
jste byli zvyklí číst na původních stránkách, tak také něco nového. 

  

Nové prostředí nabízí nové možnosti, jak pro administraci, tak pro čtenáře a diskutéry. Ke všem
novinkám se postupně dostaneme, některé jsem určitě ještě ani jako administrátor neobjevil.
Administrace je zatím trochu složitější, výsledek tomu ale, myslím, odpovídá.

      

A na jaké změny bych vás upozornil v tento první oficiální den spuštění webu Naše
Kosmonosy? Na hlavní stránce naleznete vždy jeden hlavní plus šest dalších článků. Systém
nyní umožňuje podržet zprávu na titulní stránce, případně jako hlavní zprávu, dle potřeby. Na
titulní stránce již nenaleznete pozvánky na akce, které se ve městě konají. Ty naleznete v
přehledu v kalendáři vpravo nahoře. Detailní informace o těchto akcích pak naleznete v rubrice
Události a pozvánky. Radikálně se také snížil počet rubrik.

  

Uživatelsky příjemnější je možnost komentovat a reagovat na komentáře. Nemusíte se
registrovat, jen je v rámci ochrany proti spamům třeba opsat ověřovací kód. Pozor, komentáře
se řadí jinak, než na blogu, ty nejnovější jsou zde nahoře. 

  

Každý článek si můžete nově vytisknout, uložit ve formátu pdf, nebo jednoduše odeslat
emailem. Nechybí ani odkaz na facebook „To se mi líbí“. I nadále máte možnost poslat mi na
email zprávu pomocí funkce Zpráva autorovi.

  

Budu rád, když mi dáte vědět, co se vám na stránkách líbí, nelíbí, co byste změnili, co vás při
jejich návštěvě třeba štve. Pokusím se doladit vše tak, abyste sem chodili i nadále rádi, abyste
zde diskutovali a našli zde to, co hledáte.

  

Na závěr bych rád poděkoval všem, kteří mi při zkušebním provozu dávali zpětnou vazbu, a
speciálně pak panu Janu Pokornému.
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Ať se vám všem na těchto stránkách líbí.

  

David Odnoha
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